11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2013 17:40:20

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.03.2013 10:14:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276423/answer/276479




Hapmo OwI10 ciaBaTh aHANMK3H 10 Havyasla JedyeHus. Temepb Haflo KJaTh He MeHee Mecsila Ioce
IIOCJIeIHET0 NIpHYEMa MOoCcaegHero aHTu0aKkTepraabHOTO IIpeliapaTa 1o ai060My TOBOAY, ITOTOM MOXKHO
COoaTh Ma30K U3 YPeTPHl U aHaIu3 cuepMbl Ha 6akmoceB u MIIIIIT. Ecnu cefiyac - BEIpaxkKeHHBIN
OUCKOM(OPT - IOCETUTE YPOJIoTa OYHO.



